

Nο	0	/ 20	0	25
			_	

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL				OTRO MED					
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI				NO					
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	Comite de viviende las fordines de Pitrufguen.										
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL		SI			PARCIA	\L		NO			
1. PRESIDENTE: Camila Granda 2. INTEGRANTE: Gamila Ganda 3. INTEGRANTE: Yandhan lardaba											
5. FECHA DE LA ELECCION	16	-03-2	025								
6. LUGAR DE LA ELECCION	Porque Conquellio # 696										
7. HORA DE LA ELECCION	,										
8. OBSERVACIONES											

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL